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Sie suchen eine anspruchsvolle Aufgabe in einem leistungsstarken Team? 

Das Gemeinschaftsklärwerk Bitterfeld-Wolfen ist eine der größten und leistungsfähigsten 
Kläranlagen Deutschlands und leistet einen enormen Beitrag zum Gewässer- und Umweltschutz 
und der Verbesserung der Lebensbedingungen in unserer Region. Für unser Team sind die 
Einhaltung höchster Qualitäts-, Umwelt- und Arbeitssicherheitsstandards Pflicht und Bedürfnis 
zugleich. Wir sind mit der Region verwachsen und stolz auf unsere Arbeit. Um unsere Aufgaben 
weiter zuverlässig erfüllen und auch künftig Qualität, Effizienz und Mehrwert für die Umwelt 
steigern zu können, suchen wir zur Verstärkung neue Kollegen mit Begeisterung für unsere 
Aufgabe. 

Zur Verstärkung der Abteilung Finanzen & Controlling suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
eine/einen: 

Sachbearbeiter/in Rechnungswesen (alle) 

 
Ihre Aufgaben:  
 
Essenziell: 

• Prüfen, Erfassen, Kontieren und Verbuchen von Rechnungen inkl. deren Archivierung sowie das 
Bearbeiten von eingehenden Mahnungen - in Rücksprache mit den sachzuständigen/prüfenden 
Fachbereichen des Unternehmens 

• Erstellen und Abwicklung des Zahlungsverkehrs im gesamten Kreditorenbereich 

• Kreditorenmanagement, Debitorenmanagement inkl. dazugehöriger Stammdaten 

• Erledigen von administrativen Aufgaben, z.B. Schriftverkehr/Buchhaltungskorrespondenz, 
Postbearbeitung 

• Führen der Ablagen, Archivieren von sonstigen Buchhaltungsunterlagen 

• Führen des Kassenbuches und Durchführen von Buchungen 

Ideal: 

• Erstellen und Abwicklung des Zahlungsverkehrs im Debitorenbereich inkl. Mahnwesen 

• Mitwirken beim Erstellen bzw. Durchführen von Monats-, Quartals- und Jahresabschlüssen nach 
HGB (Bilanz, Gewinn- und Verlustrechnung, Cash-Flow-Rechnung usw.) 

• Mitwirken beim Erarbeiten der Jahres- und mittelfristigen Planung 

• Aufbereiten der Jahresendinventur im Rahmen der Bilanzerstellung, Buchen von 
Geschäftsvorfällen, Mitwirken bei der Bilanzprüfung 

• Erstellen von Auswertungen, Erarbeiten von Statistiken  

• Unterstützung des Bereiches Einkauf 

• Lager- und Materialwirtschaft 

  



    

2 

 

Dieses Profil zeichnet Sie aus: 

• abgeschlossenes betriebswirtschaftliches Studium oder mind. 3-jährige abgeschlossene 
kaufmännische Berufsausbildung mit entsprechender Weiterbildung / Abschluss einer mind.  
2-jährigen anerkannten Fachausbildung, 

• mind. 2 Jahre Berufserfahrung im Bereich Rechnungswesen 

• sicherer Umgang mit den MS-Office Anwendungen, 

• Kenntnisse in MS Dynamics NAV wünschenswert, 

• Engagement, ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit und vor allem strukturierte Arbeitsweise 

Das bieten wir Ihnen im GKW: 

• Eine unbefristete, interessante und vielseitige Tätigkeit bei einem modernen 
Umweltdienstleister mit bestem Ruf in der Branche 

• Eine langfristige Perspektive, eine Aufgabe mit Sinn für die Menschen jetzt und künftige 
Generationen; eine positive Unternehmenskultur, in der es Spaß macht, Neues anzupacken und 
es ausdrücklich Ziel ist, Herausforderungen gemeinsam zu meistern und Beruf und Privatleben 
gut in Einklang zu bringen 

• Vielseitige, verantwortungsvolle und fordernde Aufgaben 

• Faire und leistungsgerechte Vergütung nach TVöD mit guten Sozialleistungen und betrieblicher 
Altersvorsorge 

• Flexible Arbeitszeiten und Sonderurlaub für wichtige private Anlässe, z. B. Hochzeit, Geburt 

• Möglichkeiten zur weiteren persönlichen und beruflichen Weiterentwicklung sowie persönliche 
und kompetente Betreuung dabei 

Interesse? 
 
Dann bewerben Sie sich und werden Sie Teil des besten Abwasserteams. 
 
Bewerbungsunterlagen bitte an Stephanie Schneider: 
bewerbung@gkw-biwo.de 
 
oder postalisch: 
GKW-Gemeinschaftsklärwerk Bitterfeld-Wolfen GmbH 
Am Klärwerk 1, 06803 Bitterfeld-Wolfen OT Greppin 
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